BOCTOYHO-KA3AXCTAHCKHH
roCcyYJAPCTBEHHBIH TEXHHYECKHH
YHHBEPCHTET um. 1. CEPHKBAEBA

/A.CEPIKBAEB amuwinoazer IHIIBIFBIC +
KA3AKCTAH MEMJIEKETTIK :
TEXHUKAJ/IBIK YHUBEPCHTETI

Mamemamuka naninen 3aoanusn
«/Tudep «Kac Tanan — KZ» 2019 no mamemamuxke
CAllbICbIHA APHARAH MANCLIPMANAD «/Iuoep «Kac Tanan — KZ» 2019
(kynoizzi myp) (ounbvtit myp)
10-11 ceinwin 10-11 knacc

1. TeHci3AiriH KAHAFATTaHBIPATHIH X —TiH €H YJIKEH OYTiH MOHIH TaOBIHBI3:
Haritu HanOoJtbIIee 1esoe, yI0BICTBOPSIIOIICEe HEPABCHCTBY

|x+2]-]x|
V4 —x3 >0
(20 ymaii /6as1m0B)

2. Termeyain (0° ; 180° ) apanbirbiHaars! TY6ipIepiHiH aibIPMACHIHBIH MO/IYITIH TAGBIHBI3:
HaifTi MOZLy/b PAa3HOCTH KOpHeil ypaBHeH s, npuHavexantx uarepsany ( 0°; 180°)

VsinZx + Vcos2x = V4.

(20 ymaii /6a1m0B)

3. MbIc meH KyMiICTiH KOCIachlHa MbICKa KaparaHia kymic 1845r-ra aprTeik. Erep xocmara ochbl
KOCIIa KypaMbIHJIaFbl KYMICTIH aJIFaIllKbl MacCcachIiHbIH 1/3 TeH OonaThIHAaN Ta3a KyMmic Kocca, OHJa Taiiia
OonraH jkaHa Kocmana 83,5% kymic Oomanmbl. AJFamIKel KOCHAAarbl KYMICTIH MaWbI3ABIK MOJIIEPiH
TaOBbIHBI3.

CnnaB menu ¢ cepeOpoM coliepkuT cepedpa Ha 1845 r Gombie, yem menu. Ecnu kK 3TOMy criiaBy
n00aBUTh HEKOTOPOE KOJMYECTBO YHCTOTO cepedpa, paBHOE MO Macce 1/3 OT mepBOHAYaIBLHOTO
coJiep>kaHusi cepedpa B cIijiaBe, TO NOMyYeHHBIH HOBBIN cIuiaB OyaeT conepxkath 83,5% cepebpa. Kakum
OBLITIO TIPOIIEHTHOE COJIepKaHue cepedpa B MepBOHAYATILHOM CIUIABE.

(20 ymaii /6asm0B)

4. YmOypsIIThl MUpaMUJaHbIH TabaHbl — TabaH KaObIprackl a OonaThiH T€H OYHipil Tik OypBIIITHI
ymOypsi. [Tupamunanei Tebeci koHe TaOaHBIHBIH OYHip KaObIprajapbIHBIH OpTajapbl apKbUIbl KHMa
Ka3bIKTBIFBI KYpPri3iareH. KumMa sxa3pIKThIFBIMEH TaOaH Ka3bIKTHIFBIHBIH apachlHAAFbl o0 OYPHIIIB OenTii
0oJica, OHJIa TpUAMUJAHBIH KHMaMeH OOJIHTeH 0OJIIKTepiHIH KoJIeMIepiH TaObIHbI3.

OcHOBaHMEM TPEYroJIbHON MUPaMUJIBI SBIISETCS PaBHOOEIPEHHBIN MPSMOYTOIBHBINA TPEYTrOIbHUK, Y
KOTOPOTO OCHOBaHHME paBHa a . Uepe3 BEpIIMHY TPEYTOJBHOW MHPaMHIBI U CEPEIHHBI JBYX OOKOBBIX
CTOPOH OCHOBaHHUS IMPOBEJEHA TIOCKOCTh. OIpeneanTh 00beMbl YacTel JaHHOW MUPaMUJbI, HA KOTOPbhIE
OHa pasjelieHa CeUYeHUeM, 3Hasl YroJl 0, 00pa30BaHHBIA CEUEHHUEM C OCHOBAHUEM.

(20 ymaii /6asmoB)

5. x2—-2(a—1x+2a+1=0
X13KOHE Xy TeHAeyiHiH Tyoipiepi —1 < x; < 1 < x, WIAPTHIH KaHAaFraTTaHABIPAThIHIAN a
napaMeTpiHiH MOHIH TaObIHBI3.

[Ipu xakux 3HAUYEHUSAX MapaMeTpa a KOPHU X1 U X2 YpaBHEHUS
x2=2(a—1Dx+2a+1=0
YAOBJIETBOPSIOT yeinoBusiM —1 < x; <1< x, ?
(20 ymaii /6asoB)



